

AGES Afirma:

30 Millones se Pierden al no Exportarse Carne

“El país pierde anualmente 30 millones de colones por no exportar carne a los mercados extranjeros”, afirman directivos de la Asociación de Ganaderos de El Salvador.

en la gran desocupación en el agro y en los altos precios al consumidor en los productos pecuarios.

desaparecido. Pedimos la aprobación de la Ley Ganadera y la reinstalación de esa dependencia del MAG”.

Otra ventaja que explicaron, al ser reactivada la ganadería, son los Ingresos procedentes de la importación de sementales y vaquillas de gran calidad, para aumentar la producción ganadera. “La ganadería es un barco sin timón, porque la Dirección General de Ganadería ha

Sostuvieron los directivos de AGES que la Dirección de Ganadería presta asesoría a los ganaderos y era de mucha importancia para el desarrollo de este rubro. “La ganadería es un apoyo re-

—Favor pase a la página 50.



SE PIERDEN C30 MILLONES.— Alrededor de 30 millones de colones pierde el país en divisas por la no importación de carne, aseguran directivos de la Asociación de Ganaderos de El Salvador. Ayer visitaron la Asamblea. Izquierda a derecha, señores Víctor Antonio Guevara, Dr. Horacio Magaña, Leo López y López, Dr. René Salomón Portillo (Presidente); Ulises González, Timoteo Varela y Arturo Benítez. Sentado, Sr. Felipe López.

Posible Reestructuración en Directiva de Asamblea

“Consideramos que no es lógico que el PDC no tenga representatividad dentro de la directiva de la Asamblea y estamos de acuerdo en su reestructuración”, expresaron ayer los diputados del PDC, Lic. Rodolfo Castillo Claramount y Dr. Guillermo Guevara Lacayo.

Constituyente, en la cual no están representados los partidos PDC y AD.

“PDC sí tiene razones para estar dentro de la directiva y la razón fundamental es que se ha integrado un gobierno de unidad nacional y es lógico que en la Asamblea Constituyente tenga su participación en la integración de la directiva, porque sería un reflejo de esa unidad política que hay entre los tres partidos mayoritarios”, asegura el Dr. Guevara Lacayo.

Tales declaraciones les dieron al consultarse sobre el rumor que existe, de una posible reestructuración de la directiva de la

Al intervenir el Lic. Castillo, agrega que “eso es cierto, no es lógico que no tengamos representatividad dentro de la directiva”.

Cuando los periodistas preguntaron a un tercer diputado presente en la entrevista, el Dr. Ricardo González Camacho, sobre la guarda de puestos, Castillo intervino para decir que “ese término de guarda no está bien empleado, pues todo mundo, todos estamos dentro de un proceso de readaptación, de aprendizaje. Estamos manejando realidades, términos, que ya tienen otros países democráticos y aquí estamos empezando”.

NO TENEMOS INTERES

Dentro de la entrevista —Favor pase a la página 33.

—Favor pase a la página 51.

No Conocemos Proyecto de Ley de Amnistía Dice PDC

“Desconocemos ese anteproyecto de la Ley de Pacificación y Amnistía, que ha presentado al Ejecutivo el partido ARENA”, dicen los diputados del PDC, profesores José Alberto Buendía Flores y Jesús Dolores Ortiz.

tamente al Poder Ejecutivo, cuando ellos tienen iniciativa de ley y pudieron haberla presentado primero al pleno, como una pieza de correspondencia, para que enseguida pasara a la comisión respectiva”, agregan.

Ambos fueron entrevistados al respecto, para EL DIARIO DE HOY, ayer, después de conocerse la iniciativa de ARENA.

Consideramos conveniente —prosiguen— que hubieran conocido ese anteproyecto de ley las cinco fracciones representadas en esta Asamblea, para que todas las corrientes políticas participaran. Porque si los de ARENA tienen interés por la pacificación del país, en eso también todos estamos interesados. De tal manera, se comprueba que ellos están elaborando unilateral-

“Puede ser una ventaja política la que busca dicho partido, al enviarla direc-

pacificación”.

Al preguntarle si el PCN votaría a favor cuando se discutiera ese anteproyecto de ley ante el pleno, contestó que “todo depende de los efectos positivos que pueda tener esa ley, para la pacificación del país”.

¿UNA SOLUCION MILITAR?

Al recordarle que D'Aubuisson dijo que si los alzados en armas no se amparan a esa ley, la solución al problema bélico sería de tipo militar, el Dr. Amaya Ruiz comentó que “no se podría llegar a una solución meramente militar. Primero debe ser una solución política y se comenzará con las elecciones presidenciales que están conformadas dentro del proceso político, que se darán al reformarse la nueva Constitución Política. Todo esto encierra aspectos que pueden traer a la par la solución política y la solución militar”.

Añade que “si los alzados en armas aceptan participar en las próximas elecciones presidenciales, entonces se propiciaría la solución, no sólo política sino también militar”.

—Favor pase a la página 33.

En Asamblea Piden 250 mil Cls. para el Rescate Arqueológico

La aprobación de C250,000 ha solicitado a la Asamblea Constituyente la Administración del Patrimonio Cultural, para realizar el rescate arqueológico de la zona del embalse de la Presa Hidroeléctrica San Lorenzo.

También un diputado expuso que la cantidad solicitada para los trabajos de rescate, podría ser menos o más, dependiendo de los meses de trabajo. Las exploraciones se llevarán a cabo del 5 de julio de este año, al 8 de mayo de 1983. Los vestigios están diseminados en varios sitios del embalse de la presa San Lorenzo, en el departamento de San Vicente.

La Comisión de Cultura y Asistencia Social de la Constituyente, ya elaboró el dictamen correspondiente que será pasado al pleno para su discusión. La moción fue presentada por el diputado de ARENA, Dr. Jorge Zelada Robredo.

Ayer, un grupo de diputados asistió a la exhibición de unas diapositivas sobre la importancia de esos restos arqueológicos, que fueron explicados por el Lic. Manuel Méndez, técnico del proyecto de recuperación de San Lorenzo.

Dijeron que si se toma en cuenta el valor de la riqueza arqueológica que se pretende rescatar y lo que significaría para el conocimiento exacto de nuestra historia y de su cultura en el pasado, la Comisión estima que es de imperiosa urgencia en este caso, gestionar ante los organismos correspondientes, la aprobación del crédito presupuestario para el pago de los objetivos histórico-culturales que se persiguen.

PCN Ignora el Contenido de la Ley de Amnistía

El anteproyecto de la Ley de Pacificación, Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, puede tener aspectos positivos, pero los de la fracción del PCN, no conocemos su contenido.

Así lo expresa el doctor Abraham Amaya Ruiz, diputados del PCN y directivo de la Asamblea, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

“No se nos ha presentado ese anteproyecto que ARENA ha enviado al Presidente Magaña. Pero puede ser oportuno, ya que hay inquietud de distintos sectores por una amnistía y ese es uno de los objetivos que en la actualidad se persigue para la pacificación del país”, agrega.

También dice: “Pero en eso de crearse una Ley de Amnistía tiene que oírse la opinión del Poder Ejecutivo, de la Fuerza Armada y de los distintos sectores del país, como organizaciones campesinas, laborales, políticas y de abogados”.

Amaya Ruiz señala que “se nos hubiera hecho partícipes de esa inquietud de ARENA a los tres partidos mayoritarios de la Asamblea, puesto que todos tenemos esa inquietud e interés por que llegue la

Acontecer Nacional

INNECESARIAMENTE MUNICIPALIDAD TALA ARBOLES

QUEZALTEPEQUE.— Atentado contra el ornato ciudadano han cometido las autoridades municipales, al ordenar la tala innecesaria de árboles en la doble vía de la avenida 3 de Mayo, frente a la Iglesia de El Calvario. De los árboles que daban sombra en ese sector sólo han quedado troncos. Vecinos han censurado la tala de árboles.

FESTIVAL DANZANTE

AHUACHAPAN.— Profesores y alumnos del núcleo número 9, han organizado un festival danzante para el 12 de junio, en el tercer ciclo Alejandro de Humboldt. En el evento se elegirá a la Reina del Núcleo, con la participación de 8 señoritas. Los organizadores esperan contar con la colaboración de los ahuchapanecos, para el mejor desarrollo del evento. Los fondos que se recauden serán en beneficio de la comunidad.

PIDEN QUE LES CONSTRUYAN ESCUELA

COATEPEQUE.— El profesorado de la escuela —Favor pase a la página 33.



INFORMAN.— Los doctores René Fortín Magaña y Jorge Alberto Hernández Gutiérrez, dirigentes del Partido Acción Democrática, informan sobre el éxito del Seminario de ese Partido, realizado el sábado. Se trataron diferentes temas relacionados con el quehacer político, económico nacional.



135 SUBVERSIVOS MUERTOS.— El coronel Domingo Monterrosa, jefe del Batallón Atlacatl muestra un esquema del lugar donde se realizaron las acciones de pacificación de la Fuerza Armada. Participaron los batallones Atlacatl, Ramón Bellosa y Atonal. El área de acción fue el sureste de Chalatenango. Le acompaña el mayor Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, del EMGFA. En los ocho días de operaciones murieron 135 terroristas, según informan.